
Jméno a příjmení - Tadeáš Lunga 

Ročnik - 4. ročník VŠEO  

Období – září 1.9. 2016 – 30.9. 2016 

Navštívená země – Španělsko  

Město – Santiago de Compostela 

Oddělení – Plastická chirurgie 

Školitel – MUDr. Ivan Cunto 

Příjezd 

Do Santiaga jsem cestoval letadlem. Letenku jsem kupoval zhruba 3 týdny před odjezdem přes 

španělské aerolinky IBERIA. Cena letenky byla okolo 300 dolarů (přesně 296.14) tam i zpět. 

Mezipřistání jsem měl v Madridu. Na cestě bohužel nepodávali nic k jídlu ani pití, tudíž doporučuji si 

koupit láhev vody před odletem. Odlétal jsem z Vídně. Na letišti v Santiagu mě vyzvedla moje contact 

person a odvezla mě do pensionu. 

Ubytování 

Bydlel jsem v pensionu Santa Rita ještě s jedním studentem z Norska, studující v Krakově. Bydleli jsme 

v skromném pokoji se dvěma postelemi a dvěma stoly. Bohužel v pensionu nebyla ani kuchyň ani 

lednička, kde bychom mohli uchovávat naše potraviny. Když jste si koupil mléčný výrobek, musel jste 

ho sníst hned v ten den. Dobré bylo, že nám každý patek uklízeli pokoj, takže jsme ho udržovali čistý. 

Stáž 

První den mě do nemocnice dovedla moje contact person. Cesta pěšky trvala asi 20 minut autobusem 

15 minut.  

Na oddělení byli všichni velmi příjemní a usměvaví. Ujal se mě doktor Ivan Cunto, hlavní chirurg na 

plastické chirurgii a jediný, který jakžtakž uměl anglicky. Bohužel jsem neuměl španělsky, na střední 

škole jsem se učil francouzštinu. Pokud zvažujete jet do Španělska, tak je lepší pokud máte základy 

španělštiny.  

Do nemocnice jsem chodil na 9, někdy na 10 hodin. Ve Španělsku nikdo nikam nespěchá, někdy jsme 

začali včas někdy později. Na sále panovala pohodová nálada. Ivan se mi snažil před každou operací 

vysvětlit, jak budeme operovat. Od druhého týdne jsem asistoval. Na jedné straně jsem byl já 

s Ivanem a na druhé straně dva doktoři. Naučil jsem se různé dovednosti z oblasti plastické chirurgie 

např., z čeho se dělají prsní implantáty jaký materiál se používa, nebo jaký sval, můžu použít místo 

umělého implantátu, dále jak se děla tzv. skin draft atd.. Bohužel od 12.9 jsem nebyl na sále sám, 

začala škola a přišlo dalších 5 studentů, tak jsme se museli střídat a už jsem neměl tolik volnosti. 

Každý pátek probíhali „las consultas“ – ambulance pro pacienty a provadění menších zákroků. 

Jedinou věc, kterou na chirurgii potřebujete jsou přezůvky. Všechno ostatní dostanete na místě. 

Město 



Santiago de Compostela se nachází v Galicii, což je autonomního společenství na severu Španělska, 

část nad hranicí s Portugalskem. Město je velké podobně jako Olomouc. Má dvě časti staré a nové 

město. Většina restaurací, barů a noční život nachází ve staré časti. Ve městě funguje dobře veřejná 

doprava, ale většinou jsem všude chodil pěšky. Ceny jsou porovnatelné s ČR. 

Cestování 

Galicie je překrasná část Španělska. Cestoval jsem převážně autobusem, protože jsem se mohl přidat 

k Erasmákům, kteří měli naplánované výlety do okolních měst na každý víkend. Navštívil jsem La 

Coruna, Vigo, Porto (velké město v Portugalsku) a Cies Islands (jedna z nejkrasnějších pláží na světě) . 

Dokonce jsem byl dvakrát surfovat. 

Certifikát 

Certifikát jsem obdržel poslední den přd odjezdem od Local Leo v Santiagu.  

Celkové zhodnocení 

Měsíc v Santiagu jsem si velmi užil, hlavně díky tomu, že bylo pořád co dělat. Den v nemocnici mi 

rychle utekl a odpoledne jsem měl naplánované aktivity od mojí contact person a jejich kamaradů, 

kteří se snažili mi ukázat vše, co se dá v Santiagu dělat. Stáž bych určitě absolvoval znovu, protože se 

hodně naučíte a taky poznáte hodně nových lidí. 

 

  

  

 


